



GOLF VILLA
JINSHA LAKE
金沙湖高尔夫观邸

藏

5.11金沙湖高尔夫观邸·王刚收藏鉴赏暨讲座论坛

领袖中原 品藏世界

聆听金沙湖顶级收藏 对话王刚收藏有道



中原极奢,传世藏品金沙湖。金沙湖高尔夫观邸携手新浪重磅推出“藏富天下‘谁能代表中原’王刚收藏鉴赏暨讲座论坛”,5月11日《天下收藏》主持人王刚将亲临金沙湖高尔夫观邸活动现场权威品鉴,论坛讲座现场更可与王刚大师鉴宝对话。

传世藏品现火热征集中,4月1日~5月10日期间面向中原所有收藏爱好者征集私家藏品,藏品征集期间,将于5月4日与11日邀请省内相关机构的收藏品鉴定专家对征集到的藏品在金沙湖高尔夫观邸进行公开筛选,5月11日王刚大师将对活动筛选出的10件藏品进行点评,与中原收藏爱好者共同鉴证代表中原的传奇珍宝。

聆听收藏箴言,对话收藏大师,鉴证艺术瑰宝与建筑瑰宝同时绽放金沙湖高尔夫观邸。无论对于收藏爱好者还是整个中原,都是备受瞩目、万众期待的盛事。

王亚平

收藏世界收藏家

对价值和人生的推崇,才更为奢侈

能让名家终极一生痴迷于收藏,正因为其所赋予的人生乐趣。正如金沙湖商圈,市政倾力打造的市级商业中心,奢享百亿贵族配套,带来世界级奢华风尚、赏心悦目的尊感体验。

在风情商业街里,感受世界级尊尚购物体验;咖啡厅、精品美食馆、影院,触手可及的娱乐休闲,更有顶级五星级会所、省重点中小学、美国PGA在国内唯



实景合成



一授权的高尔夫培训学院、图书馆、博物馆、音乐厅、室内体育馆,甚至中原唯一配备的游艇码头、直升机停机坪等豪华设施。

在这里,还可以到1500亩国际高尔夫球场上,近距离追寻两代天王足迹,在家门口酣畅淋漓地享受风云际会的壮阔。微风袭来,湖波荡漾,绿韵辉映着天高地阔的气度,挥杆间,丈量大千世界的豪气和优雅,更是多少人梦寐以求的人生壮阔图景。

与其说,金沙湖高尔夫观邸在建造领袖的生活领地,不如说,在收藏世界尊尚人士的人生乐趣。

5月11日收藏名家王刚将亲临金沙湖高尔夫观邸权威品鉴,聆听大师收藏箴言,共同鉴证盛世珍宝,与大师对话收藏玄机,这种机遇对中原收藏爱好者来说是千载难逢、空前绝后的。还等什么,广大收藏爱好者以传世私家藏品来对话金沙湖,对话王刚吧!



师话天下藏之道

价值,是世界难以模仿的藏品

中国收藏市场已经具有相当规模,现在被藏友称为中国收藏史上的第四次高峰,出现全民收藏的趋势,这更奠定了收藏的价值所在。“藏”势所趋,但能否识别有道才是关键。

一座中原领袖翘首,世界巨星仰盼的金沙湖高尔夫观邸,收藏价值不言而喻。从金沙湖高尔夫观邸诞生之日,就有不计其数世界各地的尊尚领袖前来问津,价值已蜚声世界。一件藏品的价值,不在于其自身讲了什么,而是世界赋予其无可替代的王者风范,这就是收藏之道。



王刚,超级收藏发烧友,《天下收藏》主持人,被誉为“收藏界里的演艺家,演艺界里的收藏家”,纵横收藏10多年,深谙收藏之道。王刚坦言,“男人的世界拒绝赝品”,收藏必须要收藏名家作品。

藏品中的奢侈品

藏品成就价值 而价值才是永恒的藏品

有人说,没有如此至美的原生资源,如何能令世界如此心动。一件藏品的价值在于它除此不再的稀缺和独一无二的品质。金沙湖高尔夫观邸历经中原领袖的争阅和世界巨星的盛赞,其由内到外自然流露的魅力与价值,是愿意传承家族荣耀的尊尚人士恪守不渝的理念。

金沙湖高尔夫观邸,不是对欧陆质感的简单叠加,不是对欧洲风情的拙劣移植,秉承欧陆高贵、典雅、大气、庄重之精华,糅合中原人杰地灵之文明,集萃滨湖墅院、法式联排、地中海墅院及空中瞰景高层等,缔造主城区唯一贵族生活宏图。

执意苛求的每根线条,个性不凡的一砖、一瓦、一花、一草、一树,浸润了设计师心血和汗水的每寸空间,都是其价值不言的强烈佐证。当中原收藏与投资界重新找到价值方向,尊其为必将流传后世并让后人顶礼膜拜的艺术珍品时,是何其恰如其分的评论。

世界上最顶级的艺术品是收藏品,而建筑又是收藏品中的奢侈品。越懂得金沙湖高尔夫观邸,越懂得收藏内涵,这是其风云一生的见证,同时也是其世袭传承的荣耀。